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DE Gebrauchsan L 4
EN Operating jifisfrections

FR  Noticef'emlo}

NL Geb aanwijzing

ES Instrucciongs de uso

PT Instrugdes de uso

IT Istruzioni d'uso

DA Brugsanvisning

NO Bruksanvisning

SV Bruksanvisning

Fl Kéayttoohje

HU Hasznalati atmutato

PL Instrukcja uzytkowania
CS Navod k pouziti

SK Navod na pouzitie

SL  Navodila za uporabo

HR Uputa o upotrebi

RO Instructiuni de folosinta
BG YnbTBaHe 3a ynotpe6a
UK Moci6Huk 3 ekcnnyarauii
RU PykoBoacTBO no akcnnyartauuu
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Saugstutzen
Suction socket

Buse d'aspiration

Aanzuigopening
Tubuladura de aspira-
cién

Boca de aspiragédo

Tronchetto di aspira-
zione

Sugestuds
Sugestuss
Sugstos
Imuistukka
Usisni prikljucak
Krociec ssawny
Saci hrdlo

Sacie hrdlo
Sesalni prikljucek

Usisni prikljucak
Stut de aspirati

BemykatenH
HakpanHuL

BcmokTyBanbHuin
natpy6ok

Bcacbiarowmi
nartpy6ok

HKIEE

Druckstutzen Filterwangen

Pressure socket Strainer cheeks

Raccord de tuyau de
refoulement

Spuitkop

Tubuladura de presion | Filtros Iat@
Bocal de saida de FiltrogflateRai
pressao

Tronchetto di pres- i

sione I
Trykstuds il nger
Trykkstuss Filtervegger
Tryckstos ilterkapor,

Paineistukka l Suodattimen
Potisni prikljj Szliré-oldéltal
Kréciec Sciankifi
Vytlacn o Bodylice,

| priffucek mtena

.

rikljucak iltarska krilca
e presiune pace filtru
eBMaTUIHY OUNTBLPHM CTEHN

HakpanHuun
HarHitanbiiii DinbTpaUiiiHi CTIHKK
natpy6ol
HangpHBi Y60k BokosuHa dunbTpa
EXIEE g mER

Eléments defiltral
Filterkorven

iskot

L

ément métalli
frontal du fil
Filterfrontplga;
Filtro fi
Filtro fi

Laiera frontale del

Filterfrontplade
Iterfrontplate
Filterfrontplat
Suodattimen etulevy
Sziir6-frontlemez
Blacha czotowa filtra
Celni plech filtru
Celny plech filtra

Prednja filtrirna
plo¢evina

predniji lim filtra
Placé frontala filtru

dunTbpHa ppoHTanHa
namapuHa
PdpoHTanbHa
inbTpauiiHa
nnactusa

Mepennuin nuct
dunsTpa

o UF-

40.000)

rontblech \bilisator
iner fron\ Stabiliser
I

5% .
@ x Expert

Stabilisateur

Stabilisator
Estabilizador

Estabilizador
Stabilizzatore

Stabilisator
Stabilisator
Stabilisator
Vakauttaja

Stabilizator
Stabilizator
Stabilizator
Stabilizator
Stabilizator

stabilizator
Stabilizator

Crabunuaartop

Crabinizatop

Crabunusatop

TRER

Gerateful®
Support foot
Pied de l'appareil

Apparaatvoet
Pie del equipo

Pé
Piede dell'apparecchio

Apparatfod

Fot

Apparatbotten
Laitejalusta

Nogar uredaja
Podstawa urzadzenia
Patka pfistroje

Patka pristroja
Podnozje aparata

Nogar uredaja
Picior aparat
Kpaue Ha ypena

Crilika npucTpoto

Nanka npu6opa

% & R
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MpeBoa Ha opurMHanHOTO ynbTBaHe 3a yn07pe6a

MHCTpyKUMM KbM HACTOSLOTO yNbTBaHe 3a ynoTpeba

[o6pe pownu B OASE Living Water. C nokynkaTta Ha npoagyktaAquaMax Expert 20000, 30000, 40000 Bue
HanpaBuxTe Jo6bp n3bop.

Mpean NbpBOTO M3NoON3BaHe Ha ypeaa BHUMATENHO NpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO 1 Ce 3ano3HalTe ¢ ypeaa. Beuukn
paboTu Mo v ¢ To3n ypea TpsibBa fa ce U3MBIHSBAT B CbOTBETCTBUE C HACTOSILLETO PbKOBOACTBO.

HenpemeHHo cna3sainTe MHCTPYyKUMMTe 3a 6e30nacHOCT 3a NpaBuIIHOTO 1 6e3onacHo nonaeaHe.

IpWXnMBO cbxpaHeTe ToBa pbkoBOACTBO. Npu cMsiHa Ha cOBCTBEHMKA, MOTsi, NpefanTe U PbKOBOACTBOTO.

CumBoOnuTe B TOBa ynbTBaHe
CvmBonuTe, M3Non3eaHn B ynbTBaHETOo 3a ynoTpeGa, nMmaTt cnegHoTo 3HaYeHue:

A OnacHOCT OT HapaHsABaHe C ONAacHO eNeKTPMYECKO HanpeXeHN

e
CUMBOSBT yKa3ea npsika OnacHOCT, NOCNeAnuuUTe OT KOSTO MoraT T CMBPT Unn W HapaHsiBaHus,
ako He 6bJaT B3eTU CbOTBETHUTE MEPKU. O

A OnacHOCT OT HapaHsiBaHe Ype3 o6Ly M3TOYHMK HA ONACHOC
CUMBONBT yKa3sa npsika OnacHOCT, NOCNeAMUMUTE OT KOSTO MORAT AaMbaaT CMbp TEXKN HAapaHsIBaHus,
aKo He 6bAAT B3ETU CbOTBETHUTE MEPKM. *

m BaxHo ykasaHue 3a 6e3anpobneMHo ekcnnoaTmpaHe. q

Q

Ynotpeb6a no npeagHasHavyeHune $ A\
", MOXe x

AquaMax Expert 20000, 30000, 40000, HaTaTbk Hapmq@ " M13MoNi3Ba camo Taka, KakTo e onMcaHo
no-gony:

e 3a nanomnsaHe Ha 06MKHOBEHa e3epHa BoAa 3a , BOJONagK 1 HUW Kackaau.
e Ekcnnoartauus npu cnasaHe Ha TEXHUYECKUTE, m

e Excnnoataums npu cnassaHe Ha npenopbyarfiTe 8§0NHOCTU Ha

3a ypeaa ca BanugHu cnegHuUTe orpaHnyeHu

e He usnonsgaiite ypeaa B nryBHW GacgviHip.

e Hukora He n3nonsgaviTe Apyrn TeYHGCTM OC BoJa.

e Hukora He n3nonsgaiite ypeaa 6e3 Bo,

e He usnonassaiite ypena 3aefiHO C XVII\MKaJ'IVI, XpaH JTH! POAYKTU, NECHO 3anannumun nnn B3pMBoonacHu
BeLllecTsa.

e He cBbp3BaliTe kbM Bo,qoma6:®r?o Ha K'bu.l.@

YkasaHus 3a 6e3onacHo

Ot 1031 ypea morat aa npowv T OnacH CT&(OPBT& N UMYLLIECTBOTO, aKo CbLUUAT Ce U3non3Ba HenpasuIiHo,
pecn. He No npeaHasHa N aKo He C CI'IQSBaT YyKasaHuAaTa 3a 6e3onacHocT.

Tosu ype aac on3Ba OT Aeua Hag 8 roguHu, Kakto n oT
nvua c o YeHu YEeCKWN, CEH30PHU NN YMCTBEHU
CnocoBHOCTH mn:§ La, Ha KOWUTO NMMNCBAT OMNUT M NO3HAHUS, akKo
TOBa Ce M3BbPLU Of4 Haa30p unn Te 6baaTt MHCTPYKTMPaHK
OTHOCHO 6e3onacHarta ynotpeba Ha ypeaa u pasdupar
Bb3HUKBALLMTE BCNEACTBME Ha ToBa onacHocTu. [leua He 6uBa aa
nrpasaT c ypeaa. MNo4ncreaHeTo 1 notpebuTtenckara nogapbxka He
MoraT [a ce M3BbpLUBaT OT AeLa, ako Te ca 6e3 Hagsop.
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PVICKOBe, nopoaeHu ot KOMOMHauuATa Mexay Boaa U enekTpnyecTteso

o KombuHauusita ot Boga u €I1eKTpu4eCTBO MOXe ia AoBeae Npu HeENpaBUITHO CBbpP3BaHeE KbM 3axXpaHBaHETO Unn
npu HenpasunHa pa60Ta C ypeda Ao Cepno3Hn HapaHaBaHUA OT TOKOB yaap.
. I'Ipe/:m ha 6praTe BbB BOJaTa BMHAru U3kn4samnte ot HanpexeHne BCUYKM HaMupallyn ce BbB BoAaTa ypeau.

EnekTpuuyecko MHCTanupaHe CbrnacHo npeanucaHuATa

o EnekTpuyeckuTe MHCTanauum TpsibBa Aa OTroBapsAT Ha HaUMOHaNHUTe pasnopeadu 3a usrpaxaaHe u moraT fa ce
NpaBsiT Camo OT eNIEKTPOTEXHUK.

o [lafeHo nuue ce cyuTa 3a eNeKTPOTEXHUK, ako € KBanuULMPaHo U yMbIIHOMOLLEHO Bb3 OCHOBa Ha CBOETO
npodecvioHanHo o6pa3oBaHune, NO3HaHWSA 1 ONMWUT [a OLeHsIBa U M3BbPLLBA Bb3NoXeHaTa My paboTta. PaboTaTta
KaTo creumanucT o6xBalla Cbllo Pasno3HaBaHETO Ha Bb3MOXHW OMACHOCTU U CNasBaHeTo Ha AelicTBalumTe
pervoHanHu 1 HauvoHanHy cTaHaapTy, NPeanucaHns U pasnopeaou.

e [lpu BbNpocK 1 NpoGriemu ce o6pbLLaiTe KbM eNeKTpocneLmanmcT.

o CBbp3BaHETO Ha ypeaa e pa3peLleHo caMo Torasa, Korato eniekTpudeckuTe JaHHu Ha ypeaa OBOTO
3axpaHBaHe cbBnagart. [laHHuTe 3a ypefa ce HamupaT BbpXy 3aBofckaTa Tabena Ha ypeaa xy‘onakoskata

UMM B HACTOSILLOTO PbKOBOACTBO.

e YpenwbT TpsibBa Aa e o6e3onaceH Cbe 3aLMTHO CbOPBXKEHNE 3a TOK HE ac omvma@ Ha yTeuyka oT
makcumym 30 mA.

e YabmkaBalum kabenu v TOKOBW pasnpegenureny (Hanp. MHOrorHes OHMaKTH) T@na ca noaxopsiuu 3a
13Mon3BaHe Ha OTKPUTO (3aLLMTEHM OT NPBCKM BOAA).

e 3alwmTeTe OT BNarata KOHTaKTHUTE CbeANHEHMS. S

e CabpxeTe ypeda camo KbM MHCTanupaH crnopes npeanvucaH @ TaKT. Q

Be3onacHa pa6oTta
o [Ipun AedeKTHN eNEeKTPUYECKU NPOBOAHULIM UK nememe»@nyc ype,qb’r a fa ce u3nonaea.
e He HoceTe, CbOTBETHO He TerneTe ypeaa 3a 3axpaHsa

ern.
o [lonarainTte NpoBOAHULMTE Taka, ye 4a ca npeanaseH noBpeau \.‘%Te BHUMaHWE Ha TOBa, HUKOM Aa He

MOXe [a Ce CMbHE B TAX.
e OrtBapsiite Kopnyca Ha ypeaa unu Ha npuHaanex T Yy HacTugc,
PBKOBOACTBOTO.

KO TOBa Ce U3NCKBa U3PU4HO B

¢ MsBbplusalite camo paboTu no ypeaa, kouto aHW B TO BOACTBO. AkO Npobriemute He mMorart Aa ce
OTCTPaHsT, 06bPHETE Ce KbM YMbITHOMOLLE! 1 Ha Knne cnyx6a unu npu CbMHeHUs KbM
npou3soauTens.

e ManonsgaiTe camo opuriHanHu pesepeyiia 1 OpUrMHaNHK akcecoapu 3a ypeaa.

e Hukora He n3BbpLIBaNTe TexXHU4eCKi Npo no ype,

e Cabp3BalyuTe NPOBOAHMLM HE MOF@T Aa CE CMEHSNT. BpefeH NPOBOAHUK YPeabT pecr. KOMMOHeHTaTa

TpsibBa Aa ce OTCTpaHAT KaTo oTNas
e Excnnoatupaiite ypena camo, ako *B Bojata xopa!

o [lopabpxante KOHTaKTa u Mp@ wencen %
MocTaBsiHe U MOHTaX @ @
al

YpenbT ce ekcnnoartupa gam B Bonopem 6uNHO nonoxeHve BbpXy TBbpAa ocHoBa. [o3numuaTa Ha anapaTa
TpsibBa Aa e noj NoBBLPXHON Ha BoAaga. YpEAbT MoXe Aa ce uHctanupa nog (NoTomneH) Unn Hag BoaHUsS
GaceliH(Ha cyxo) aa ¢ n. Pa3sn e ypesa Taka, Ye [a He e U3NOXEH Ha NPSIKO Bb3ENCTBNE Ha CITbHUEBM
mbun. (max. 40 © npeasu pHUs MoHTax (A 1 B). He HoceTe 1 He TerneTe ypeaa 3a 3axpaHealLmsi
kaben. YoegeTt a Aa paboTu Ha cyxo!

BOA, NPU Cyxa MHCTanauus u3BbH BOAHUA 6aceliH AeMOHTUpaiiTe kaTo

HW YerloCTn 1 cBaneTe ppoHTaNHUsA NamMapuHeH kanak Ha puntbpa. Cnep
60MpoBO/ OTHOBO 3aBUWIiTE (PUNTBPHUTE YENIOCTU.

3a 3amsiHa kpayeTo Ha ypega oXe fJa ce OTCTpaHu B MOCOKa Hasap vpes aebnokupaHe Ha dukcupaims noct (D)
Ha fonHaTa cTpaHa Ha kpay a ypefa. fa ce OTCTpaHu Hasag. 3a MOHTUpaHe nocTaBeTe U NPUTUCHETE Kopryca Ha
ypeaa KbM KpaveTo Ha ypeaa, AokaTo ce chukcmpa B KpanHo nonoxexue (E).

pasxnabute 6ontose
CBBbp3BaHe Ha BCMyKaTeNHUA T|
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Myck B ekcnnoaTtauus

NMomnarta He 6uBa Aa pa6oTun Ha cyxo!

Bb3moxHM nocneacTBus: MNomnara Le ce noBpeau.

MpennasHun mepku:

o [lomnaTa BUHaru TpsibBa Aa e u3usno nog Boaa.

« [IpoBepsiBaiiTe peOBHO HMBOTO Ha BoAaTa.

A BHumaHue! YpeanbT e TeXbK.
Bb3MoxHM nocneacTeuA: CUHO HaToBapBaHe Ha CbpAEYHO-CbA0BATA, KPbBOHOCHATA U MYCKYHO-
cKeneTHaTa cuctema npv BauraHe u HoceHe Ha ypeaa.
Mpeanasxuu mepku: Bauraiite n HoceTe ypea camo € nomoLlTa Ha Apyro nuue.

PasnonoxeTe ypeaa Taka, 4e Aa He € U3MOXEH Ha NPSIKO Bb3AeNCTBUE Ha CIbHYEBN Nbun. (max. 40 °C).

CB'bp)KeTe €elleKTpo3axpaHBaHETO No CrieHNA Ha4ynH:

BkniouBaHe: CBbpxeTe ypeaa KbM enekTpuyeckara Mpexa. YpeabT ce B BeaHara, cne T
enekTposaxpaHBaHeTo 6bJe Bb3CTaHOBEHO.
W3kniouBaHe: VsknioyeTe ypeaa oT enekTpuyeckaTa Mpexa.

Mpeaun NbpBOTO BKMOYBAHE Ha ypeaa ro notoneTe 3a OKOro @ pehata, B @’me pa6otu. Cnep ToBa
ypeabT TpsibBa fa ce ekcnnoatvpa 10 MUHYTY Npu NoyTn 3aTBRReHAanopeH wyludp?Penyuvpalya

Kanayka/Tana e MoOHTUpaHa npeABapuTENHoO Npu JocTaByé e[ ToBa M adiTe Mapkyya 3a
3axpaHBaHETO Ha (UNTbPa KbM HaMopHWS LLyLiEp.

MoluHocTTa Ha ypeaa Mmoxe Aa ce perynupa camo npe3s OASE eHI/I,CI,)KM'bHT‘Ha oT ypena.
MouuncTeaHe n noaapbLXKKa % A\

BHumanue! OnacHo enekTpuyecko HanpexeHje. \

Bb3mMoXHM nocneacTBusA: CMBbPT UMK TEXK SIBaHUSI.

MpeanasHu mepku:

o EnekTpuyecku ypeam v vHcTanaumm ¢
BbB BoAa: M3knioueTe 3axpaHBaHeT
BoAarta.

e [Mpeau paboTu no ypena, U3k

e ObGe3onacete cpeLly HEBOMNHO N

na ot elﬁ@qewam Mpexa.
o Bmmw.

MouucTete ypena

YkasaHue! 2 /

Mpenopbka 3a pegoBHOT

KOpnycbT MOXe Aa ce nu na ceH

o [penopbyaHu NoYmcT naparu gpv )?opvmn BapOBUKOBYW OTMNaraHus:
— [MouucTtealy npen omnaTta Clean ot OASE.
— [omakuHckn npenap: ObpXXaHue Ha oLeT 1 Xrop.
B

]
e Cnep noyuct TO aKHeTe O BCWYKM HaCcTu C Y1UCTa BoAa.

>

e [MouncTBaiite ypen .
e B HuKakbB cnyyai He 13nog3B&gFe arpe: @ CTBaLLM NpenapaTi UM XMMUYECK pas3TBopK, Thii KaTo
no;ée?m
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Staubdicht. Wasserdicht bis 4 m
Tiefe

Dust tight. Submersible to 4 m
depth
Imperméable aux poussiéres.
Etanche a I'eau jusqu'a une pro-
fondeur de 4 m
Stofdicht. Waterdicht tot een
diepte van 4 m
A prueba de polvo. Impermeable
al agua hasta 4 m de
profundidad
A prova de po. A prova de agua
até 4 m de profundidade.

A tenuta di polvere. Impermea-
bile all'acqua fino a 4 m di pro-
fondita.

Stevteet. Vandteet ned til 4 m
dybde
Stovtett. Vanntett ned til 4 m dyp
Dammtat. Vattentat till 4 m djup
Polytiivis. Vesitiivis 4 m
syvyyteen asti.
Portomitett. Vizallé 4 m-es

mélységig

Pytoszczelny. Wodoszczelny do
4 m gtebokosci.

Prachotésny. Vodotésny do
hloubky 4 m

Prachotesny. Vodotesny do
hibky 4 m

Ne prepusca prahu. Vodotesno
do globine 4 m.
Ne propusta prasinu. Ne
propusta vodu do 4 m dubine.

Etans la praf. Etans la apa pana
la 0 adancime de 4 m.

3aLLlMTSHO OT npax.

BopoycToituns oo ,Clbnﬁo‘-lvl@
M

MunoHenpoHwuKi
BopoHenpoHnkHU

MbineHenpo 78
BOZOHEPOHI I Ha
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Vor direkter Sonneneinstrahlung
schiitzen.

Protect from direct sun radiation.

Protéger contre les rayons di-
rects du soleil.

Beschermen tegen direct zon-
licht
Protéjase contra la radiacion di-
recta del sol.

Proteger contra radiagdo solar
directa.

Proteggere contro i raggi solari
diretti.

Beskyt mod direkte sollys.

Beskytt mot direkte sollys.

Skydda mot direkt solstralning.

Ovja kézvetlen napsugarzasts

Chroni¢ przed bez @
nasﬁonecz@

Chranit pred ne¢nim
nime

'm

Scitite

l zragen
otejati impotrivayra: di-
recte ale i
ce nasu % bun.

Mpu MHeH 6yTn
3aXWLLEHWI BiA NPSIMOro
COHS4ROroBUNPOMIHIOBAHHS.

aTb OT NPsAMOro

BrIE PR B S -
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m.
neposredni
soncnimi zarki.
od izravnog >

. TBUSI CONHEYHbIX nyqel?i.

:

Nicht mit normalem Hausmidill
entsorgen!

Do not dispose of together with
household waste!
Ne pas recycler dans les or-
dures ménageres !

Niet bij het normale huisvuil
doen!
iNo deseche el equipo en la
basura doméstical

N&o deitar agylixo doméstico!

llisen

Suojattava suoralta auringonv: Ala havita Ia‘lt
lolta. talousjétt;n ssal

A készigk normal haz-
tartasi € gyutt kell
isiteni!

raz ze $mieciami
owymi!

Nie w:

idpvat v normalnim
, alnim odpadu!
Nelikvidovat v normalnom
komunalnom odpade!
Ne zavrzite skupaj z
gospodinjskimi odpadki!
Nemojte ga bacati u obi¢an
kuéni otpad!
Nu aruncati in gunoiul menajer !

He usxebpnsiiTe 3aegHo ¢
0BUKHOBEHNSA OMAKVNHCKM
Goknyk!

He Bukugaiite pasom i3
noByToBUM cMiTTAM!

He yTunusuposats BmecTe ¢
[AOMaLLHUM Mycopom!

R B R R E 5

A
VAA\|BH

Achtung!
Lesen Sie die Gebrauchsanlei-
tung
Attention!
Read the operating instructions
Attention !
Lire la notice d'emploi

Let op!
Lees de gebruiksaanwijzing
jAtencion!
instrucciones de uso

instrugdes de utilizagao

Attenzione!
ete le istruzioni d'uso!

OBS!
Lees brugsanvisningen
NB!
Les bruksanvisningen
Varning!
Las igenom bruksanvisningen
Huomio!
Lue kayttdohje
Figyelem!
Olvassa el a hasznalati Gt-
mutatét
Uwaga!
Przeczyta¢ instrukcje
uzytkowania!
Pozor!
Prectéte Navod k pouziti!
Pozor!
Precitajte si Navod na pouZitie
Pozor!
Preberite navodila za uporabo!
Paznja!
Procitajte upute za upotrebu!
Atentie !
Cititi instructiunile de utilizare !
Bunmanne!
Ipouerere ympTBaHETO

Yeara!
YuTaiite iHCTPYKUitO.

BHrumanue!
MpounTaiiTe MHCTPYKUMIO NO
MCMONb30BaHNIO

i
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Empfohlene Wasserwerte
Recommended water quality
Valeurs d'eau recommandées
Aanbevolen waterwaarden
Valores recomendados del agua
Valores recomendados para a agua
Valori dell'acqua consigliati
Anbefalede vandvaerdier
Anbefalte vannverdier
Rekommenderade vattenvéarden
Suositellut vesiarvot
A vizre vonatkoz6 ajanlott értékek
Zalecane parametry wody
Doporuéené hodnoty vody
Odport¢ané hodnoty vody
Priporo¢ene vrednosti za vodo
Preporucene vrijednosti vode
Valori recomandate pentru apa
MpenopbyaHn CTOMHOCTM Ha BoaTa
PekomeHaoBaHuUiA BMICT BOAU
PekomeHyemble 3Ha4eHns BoabI
BBOK Y EAH

pH-Wert
pH value
Valeur pH
Valor pH
Valor pH
Valor pH
Valore pH
pH-vaerdi
pH-verdi
pH-véarde
pH-arvo
pH-érték
Warto$¢ pH
Hodnota pH
Hodnota pH
pH vrednost
pH vrijednost
Valoare pH
pH-cToiiHoCcT
pH-noka3Huk
3HaueHue pH
pH {4
6.8...7.6

Gesamthérte
Total hardness
Dureté totale
Totale hardheid
Dureza total
Dureza total
Durezza totale
Samlet hardhed
Samlet hardhet
Total héardhet
Kokonaiskovuus
Teljes keménység
Twardo$¢ ogdlna
Celkova tvrdost
Celkova tvrdost

Skupnatrdota vode

Temperatur
Temperature
Température
Temperatura
Temperatura
Temperatura
Temperatura

Temperatur

Temperatur

Temperatur

Lampétila
Homérséklet
Temperatura
Teplota
lota
mperatura
Temperatura
emperatura
Temnepatypa
TemnepaTtypa
TemnepaTtypa
P
£35°C



40.000

26871
26701
26736
26703
27179

35359
6055

26689
26693
3616

35367
35361
6061

30.000

26870
26698
26734
26703

35359
6055

27477
26692
27289
35366
35361
6061

20.000
26870
26698
26734
26703

35359

6055
27477
26692
27289
35365
35361

6061

Pos

10
1"

12
13
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